



余建民:打造红土地人居典范

2005年5月,余建民成立了萍乡市南国置业有限公司,注册资金1372万元,在萍乡市中心城区成功开发建设御锦园小区。之后,又在萍乡安源区打造萍城最适宜人居住的楼盘之一“大学城·锦江华庭”。

萍乡市南国置业有限公司在董事长余建民的带领下,坚持锻造品质、精心设计、严格管理、狠抓落实。当地知名楼盘锦江华庭坐落于安源区大学城旁,从2005年一路走来,艰辛和努力并存,在安源区树立了精工高尚人文品质的楼盘典范,实在的品质不断赢得客户的信任。

余建民是一位乐善好施的企业家,他积极参与江西省的各项公益事业和慈善捐助活动。其中

2006年江西九江瑞昌地震,旗下公司捐款数额是萍乡市捐款最多的企业之一。2008年四川汶川大地震,他得知消息后,自己带头认捐并积极组织关联企业跟很多的浙商一起捐款捐物。他一直以“存好心,做好事”为信念,默默地资助了很多人,在萍乡这块红色大地上冉冉升起了浙商的高大形象。

余建民的事业在江西萍乡市成功发展,很重要的原因,是他与金融单位建立了和谐、诚信的银企关系,银行支持他的事业,他遵守银行规则,构建了良性互动的银企关系。

“御锦园”和“大学城·锦江华庭”是余建民立足萍乡的重要一步,也是扎实的一步,这几年的开

发为萍乡市南国置业积累了丰富的社会经验,也让余建民对这块热土增添了很大的信心。作为开发商,余建民并没有一味追求利益最大化。他的目标是为这片红色大地上的百姓,打造最适宜、最时尚的人居环境,塑造浙商的品牌,展现浙商的风采,并延续自己踏实的作风,立志打造红色土地上更多更好的人居环境。

在余建民当选为萍乡市浙江商会会长之后,他把树立品牌浙商、诚信浙商的思想、理念、观念、作风带入商会,身体力行,带领商会理事49位理事,打造诚信商会,并赢得萍乡市委、市政府的充分肯定和高度赞赏,为萍乡市浙江商会在全社会赢得了很好的声誉。



余建民,1962年出生于浙江金华,萍乡市南国置业有限公司董事长、萍乡市浙江商会会长,连续7年被评为萍乡市安源区纳税大户,他参与开发的项目被评为“2006年度江西省十佳楼盘”、“2006年度优秀楼盘”,萍乡市南国置业有限公司曾被评为“2007年度先进企业”。之后,他还在萍乡市区开办了两家连锁企业:维也纳咖啡和悦豪酒店,赢得了广大消费者的好评。



新闻链接

余建民获首批“萍乡市荣誉市民”提名

日前,从萍乡市外事侨务办公室获悉,根据萍乡市人民政府令第67号《萍乡市荣誉市民称号授予规定》,经各县区人民政府和市直相关部门推荐,萍乡市荣誉市民评选委员会审议,余建民等7人获第一批萍乡市荣誉市民建议人选提名。

为鼓励和表彰在萍乡经济社会发展和对外交流合作等方面作出突出贡献的市外人士,萍乡市政府出台了《萍乡市荣誉市民称号授予规定》,规定每3年举行一次荣誉市民评选活动,由市荣誉市民评选委员会负责评审和管理工作,荣誉市民

称号的授予将按照自荐和推荐、初审、评审、授予等程序进行。第一批萍乡市荣誉市民建议人选为美国全球光电技术有限公司前总裁、江西冠能光电材料有限公司董事长李晓常,武汉理工大学萍乡发展研究院副院长王德喜,格丰科技材料有限

公司董事长奉向东,油画《毛主席去安源》作者刘春华,北京理工大学萍乡研究院院长、北京理工大学教授黄若,中材江西电瓷电气有限公司董事长阎法强,萍乡市南国置业有限公司董事长、萍乡市浙江商会会长余建民等。

